
OKULLARDA ORMAN PROJESİ
    Orijinal ismi "Learning About Forest-LEAF" olan Okullarda Orman Programı, Uluslararası Çevre Eğitim Vakfı (Foundation For Environmental Education-FEE) tarafından 1999 yılında yürütülmeye başlanmıştır. Bugün 20 ülkenin FEE’ye bağlı olarak yürütmekte olduğu bu Program'a ülkemiz TÜRÇEV aracılığıyla 2004 yılında katılmıştır.
Program ilköğretim okullarında, bir ya da iki koordinatör öğretmenin sorumluluğunda 10-15 kişilik bir öğrenci timi oluşturularak orman ile ilgili bir konunun belirlenmesi ve bir yıl boyunca o konunun işlenmesi üzerine kuruludur. 

Okulumuz, TÜRÇEV’e (Türkiye Çevre Eğitim Vakfı) 2014 – 2015 yılının II. eğitim öğretim döneminde hazırlıklarını bitirerek “Okullarda Orman” Projesine başvuru yapmış ve başvurusu kabul edilmiştir. Bu yılın güncel konusu “Ormandan Elde Edilen Ürünler ve Hizmetler”  olarak belirlenmiştir. Konu ile ilgili olarak okulumuz Eylem Planı oluşturmuş. Öğretmen ve idarecilerden Orman Komitesi oluşturmuş, öğrencilerimizden ise Orman Timleri meydana getirmiştir. Yapılan etkinliklerin sergilenmesi ve velilerimize sunumu amaçlı “Orman Panosu” yapılmıştır. Söz konusu panoda dönem boyunca yapılacak yarışmalar, etkinlikler vb. sergilenecektir. 
	Okulumuz eylem planımıza da aldığımız üzere 21 – 26 Mart Orman Haftasında 100 fidan dikimi planlamaktadır.
PROJENİN AMACI
	Çocuklarda orman eko sistemi bilgisinin geliştirilmesi ve ormanın sosyal, ekonomik ve kültürel boyutunun tanıtılmasını amaçlayan ve ülkemizle birlikte 20 ülkede uygulanan uluslararası bir çevre eğitim programıdır.
TÜRÇEV KİMDİR
[bookmark: _GoBack]	Türkiye Çevre Eğitim Vakfı (TÜRÇEV) 1993 yılında, Turizm Bakanlığı önderliğinde, Mavi Bayrak Programı'nın ülkemizde de başlatılabilmesi amacı ile kurulmuştur. Akdeniz çanağında turizmde gelişmiş olan ülkelerde yaygınlaşmaya başlayan, sağlıklı yüzme suyu, donanımlı plaj ve iyi bir çevre yönetimi ile çevre bilinçlendirme etkinliklerini içeren Mavi Bayrak'ın turizm ve çevre açısından da önemli olduğu yaklaşımı ile çalışmalarına başlamıştır.
 
TÜRÇEV kuruluşunu takiben, o zamanki adı ile Avrupa Çevre Eğitim Vakfı (FEEE)'na üye olmuş ve ülkemizi temsilen faaliyetlerine başlamıştır. 1996 yılında FEEE Genel Kurulu'nda tam üyeliğimiz gündeme alınmış ve yapılan değerlendirme sonucunda kabul edilmiştir. 1998 yılında, FEEE'nin statüsü gereği tam üyelik izleme süresi sonunda Genel Kurul'da, TÜRÇEV'in 4 yıl için tam üyeliği tescil edilmiştir. (İzleme süresi esasen 1 yıldır. FEEE Genel Kurulu'nun toplanma takvimi nedeniyle ikinci yıl görüşülebilmiştir.) 2000 yılından itibaren FEEE Avrupa dışından da üye alarak adını, Uluslararası Çevre Eğitim Vakfı (Foundation for Environmental Education, FEE) olarak değiştirmiştir.
 
Türçev, kuruluşunu takiben Mavi Bayrak Programı'na başlarken, yine FEE şemsiyesi altında; 1995 yılında Eko-okullar,
 
1996 yılında Çevrenin Genç Sözcüleri ve 2004 yılında da Okullarda Orman Programları'nı ülkemizde yürütmeye başlamıştır.  
 
"TÜRÇEV", Genel Kurul-Yönetim Kurulu-Denetim Kurulu ve İcra Organı zinciri içerisinde faaliyet göstermektedir. Vakıf'ın merkezi dolayısı ile icra organı Ankara'da olup Antalya'da ve Muğla'da sorumlu elemanları bulunmaktadır.
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